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Notulen Jaarvergadering 2009 (seizoen 2008-2009) 
Vrijdag 4 september 2009 - kantine v.v. D.W.P. 
 

1.  Opening 
Een paar minuten over acht uur, nog net niet het 
gebruikelijke Sint Jût kwartiertje,  opent voorzitter Anne Knol 
de vergadering en heet in totaal 22 leden welkom voor de 
jaarlijkse Ledenvergadering. In een klein voorwoord blikte 
de voorzitter terug op het vorig voetbalseizoen met o.a. een 
seizoen met up en downs, de groep vrijwilligers die de 
zomermaanden gebruikten om het complex van buiten op te 
knappen, het uitwijken naar de Doarpsfinne. Verder wenste 
hij iedereen een fijn seizoen met vooral geluk, wijsheid en 
gezondheid. 
 
Bij de jeugdvoorzitter Tjibbe Bos is een groot ingepakt cadeau bezorgd met daarop 
de naam van de voorzitter om dit cadeau uit te pakken tijdens de Ledenvergadering. 
Een toepasselijk idee want uit het cadeau kwam de enige echte DWP stofzuiger voor 
de peuken buiten het complex en op het terras. Daarmee werd er wederom gewezen 
op het zo maar weggooien van peuken en dat het daarmee een dikke bende wordt op 
sportpark De Grie. 
 

2.  Notulen 
Van de ledenvergadering van 19 september 2008 heeft secretaris Jan Knijpstra de 
Notulen gemaakt. Deze Notulen zijn geplaatst in het clubblad en een kopie wordt nog 
eens aan iedereen ter plaatste uitgereikt. Sinds vorig jaar worden de notulen niet 
meer voorgelezen. Voorzitter Anne vraagt of er op- of aanmerkingen zijn op de 
notulen? Er kwam de volgende reactie: 
 Hoe staat het met de ontwikkeling van de overkapping? Doordat een overkapping 

aan de voorkant vergunningspichtig is moeten we een bouwaanvraag indienen bij 
de gemeente. Materiaal is besteld maar het ontbreekt aan iemand die een 
tekening kan maken, hier wordt echter aan gewerkt. Daarnaast zijn er 
ontwikkelingen over het gebruik van het terras, KNVB stelt strengere eisen op 
zodat deze hier in mee worden genomen. 

 
3.  Mededelingen 

 Afbericht ontvangen van Auke Jan Snijder, Geert Dijkstra 
en Anja Bos. 

 De KNVB adviseert verenigingen nadrukkelijk hun Statuten 
en Huishoudelijk reglement te screenen vanwege 
mogelijke veroudering hiervan. Meer dan 80% van de 
voetbalverenigingen blijkt verouderde Statuten te gebruiken, grofweg kan 2003 
worden aangehouden als scheidslijn tussen (ster) verouderde statuten en 
statuten die redelijk actueel zijn. De Statuten van D.W.P. zijn van 3 oktober 1979 
en zodoende zeer sterk verouderd. In eerst instantie komt het bestuur met het 
voorstel één en ander in de loop van het seizoen, met ondersteuning van de 
KNVB, aan te passen om vervolgens dit te laten goedkeuren tijdens de volgende 
Ledenvergadering. Aanwezigen geven unaniem aan dat ze het bestuur op dit 
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onderdeel de machtiging (mandaat) geven om dit zelfstandig uit te laten voeren, 
alle aanwezigen gaan akkoord met het voorstel. 

 
4.  Verslag secretaris 

Secretaris Jan Knijpstra komt traditioneel weer met een uitgebreid 
verslag van het afgelopen voetbalseizoen 2008-2009. Bijna alle 
onderdelen van de vereniging kwamen aan de orde, van 
hoofdtrainer tot kantinepersoneel. Alles met elkaar opsommende is 
onze voetbalvereniging één groot bedrijf waar vele en vele 
vrijwilligers van vroeg tot laat in de weer zijn om het spul draaiende 
te houden.  
Na aan het einde een kort overzicht te geven van de prestaties van senioren- en 
damesteam werd het Jaarverslag van vorig seizoen door de vergadering 
goedgekeurd. 
 

5.  Jeugdverslag 
Een verslag van de jeugd van het afgelopen voetbalseizoen werd opgemaakt door 
jeugdsecretaris Jitske Mulder en voorgelezen door de jeugdvoorzitter Tjibbe Bos. 
Een kort overzicht van de prestaties van alle jeugdteams. Vele evenementen en 
activiteiten werden er naast het voetbal georganiseerd. Door het stoppen van Arjen 
Veenstra is er een vacature voor jeugdcoördinator. Gezien het aantal jeugdleden is 
het onmogelijk dit alles door Jitske en Tjibbe te laten draaien. Het jeugdverslag wordt 
eveneens door de vergadering goedgekeurd. Tjibbe verzoekt uitdrukkelijk om meer 
betrokkenheid van seniorenspelers voor de jeugd. 
 
pauze 
 

6.  Verslag penningmeester 
Penningmeester Gerrit Aalbers had voor iedere aanwezige weer een duidelijk 
exploitatieoverzicht per 30 juni 2009 van de voetbalvereniging D.W.P. gemaakt. 
Voorzitter Knol geeft aan door de jaren heen de rol en invulling van 
een penningmeester steeds belangrijker wordt. Om de financiën van 
een vereniging als het onze goed op orde te hebben komt steeds 
meer kijken. Met de invoering van het geautomatiseerd pakket, 
internetbankieren, regelgeving, kassa, etc. etc.  moet hier een 
persoon over gaan die boven op de materie zit. Daarnaast moet de 
jaarcijfers digitaal, middels SportLink, verantwoord worden aan de 
KNVB.  
 
De omzet is ver boven de € 100.000,--, het saldo per 30 juni 2009 is gestegen ten 
opzichte van vorig jaar. Dit heeft vooral zijn oorzaak in het feit dat we vorig seizoen 
hebben besloten om de vrijwilligersvergoeding van bardienstmedewerkers af te 
schaffen. Wederom volgt er net als vorig seizoen nog een discussie over de inzet van 
(bar)vrijwilligers, er zijn verenigingen die ouders ’s morgens (verplicht) inroosteren 
voor kantinediensten. 
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De kantineomzet is iets hoger dan vorig seizoen daar tegenover staan echter de sterk 
verhoogde inkoopprijzen. Energiekosten zijn gestegen en ook de bestuurskosten zijn 
omhoog gegaan. Gevraagd word wat er precies onder bestuurskosten wordt 
verstaan. Gerrit legt dit uit maar het is moeilijk om exact per onderdeel aan te geven 
wat de onderverdeling is. 
 
Dezelfde discussie volgt er dan net als vorig seizoen als je posten verder gaat 
uitsplitsen dan zijn de exploitatieoverzichten van de afgelopen seizoen niet helemaal 
exact meer met elkaar te vergelijken. De functie van penningmeester is nog steeds in 
ontwikkeling en elke keer worden verder onderdelen opgesplitst en komt hij tot 
andere inzichten. Dit maakt vergelijken soms moeilijk. 
 
De penningmeester werd bedankt voor al het werk. De uitleg was duidelijk zodat er 
uit de vergadering geen verdere vragen meer kwamen.   

 
7.  Verslag actiecomité 

Alvorens Anne het woord geeft aan Wiepie Krist van het actiecomité geeft hij aan dat 
het actiecomité een geweldige rol heeft binnen de vereniging, hierdoor ontstaan er 
meer financiële mogelijkheden waar we enorm blij mee moeten zijn. 
 
Wiepie Krist komt met een overzicht van de opbrengsten en kosten over het 
afgelopen voetbalseizoen. De opbrengsten bestonden uit reclameborden, 
aangeboden wedstrijdballen, de grote clubactie, de jaarlijkse koekactie, clubblad en 
diverse kosten. Het actiecomité verzorgt de ballenvoorraad van onze gehele 
vereniging. Wedstrijdballen en daarnaast ook de trainingsballen werden door hun 
aangeschaft en onderhouden. Getuige is de kwalitatieve perfecte voorraad in het 
ballenhok. Dit seizoen was, in verhouding, de aankoop van nieuwe ballen en de 
reparaties van ballen toch een grote post met een nadelig saldo. 
 
Diverse onderhoudswerkzaamheden op het complex werden bekostigd alsmede een 
deel van de aanschaf van de defibrillator en een deel van het optreden van Trienes. 
 
Het totaal overzicht eindigt met een nadelig saldo wat opmerkelijk is. 
Door het ontbreken van een beginsaldo is niet exact bekend wat het 
saldo is. Met de toezegging om dit volgend seizoen mee te nemen is 
alles al met al een overzichtelijke berekening waar iedereen het in 
kan vinden. Omdat het verslag meer een financiële verantwoording 
is geworden, wat tevens onder de penningmeter valt, dient deze 
tevens door de kascommissie te worden gecontroleerd. 
 

8.  Verslag kascommissie 
De kascommissie, dit seizoen bestond uit René de Jong en Sippe Smeding met als 
Luc Pen. René en Luc hebben de administratie van D.W.P. uitvoerig gecontroleerd 
en de nodige kritische vragen gesteld iets wat Gerrit Aalbers altijd erg waardeert.  
René brengt een kort verslag uit aan de vergadering en zegt dat alles gemakkelijk is 
te controleren. Wel geeft hij aan dat sommige posten misschien iets uitgebreider 
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kunnen. Als voorbeeld geeft hij het onderdeel bestuurskosten waar vele onderdelen 
op zijn weg geboekt. Misschien is splitsing een mogelijkheid? 
 
Gerrit bevestigd dit en geeft aan dat hij streeft naar een nog duidelijker overzicht waar 
posten nog beter tot zijn recht komen. Hij zal bekijken of onderdelen nog kunnen 
worden veranderd, het nadeel is dan wel dat vergelijking moeilijker is en er meer 
controle en uitleg nodig is. De vergadering verleent zodoende decharge aan de 
penningmeester Gerrit Aalbers. Voor volgend seizoen moet ook de kascontrole van 
de financiën van het actiecomité worden gedaan. 

 
9.  Benoeming kascommissie 

Als nieuwe kascommissie voor het komende seizoen 
werden benoemd: Luc Pen en Sietze Drenth met als 
reserve Hotze Adema. De vergadering gaat hiermee 
akkoord en René de Jong wordt bedankt voor de 
verrichte controles.  

 
10. Bestuursverkiezing 

Geen van de bestuursleden is periodiek aftredend 
zodat er nu geen bestuursverkiezing plaatsvindt. 
 

11. Rondvraag 
Tijdens de rondvraag komen de volgende vragen c.q. opmerkingen aan de orde. 

 
 Mariejette Bijker 

Mariejette zegt dat zaterdags regelmatig de stroom uitvalt op bepaalde groepen. 
Anne zal dit verder doorgeven, misschien dat er een groep bij moet. 

 
 Ype Bijker 

Opmerking dat vorig seizoen ook al is gemaakt door Ype maar nog niet echt is 
veranderd. Ype zegt dat wanneer hij ’s morgens vroeg met zijn vrachtauto het 
parkeerterrein verlaat vaak ziet dat de lichten nog branden in de kleedkamers. De 
laatste trainers is al vaak verteld dat ze moeten controleren of de lampen allemaal 
uit zijn doch dit werkt niet helemaal. Wederom volgt er een discussie over een 
centrale schakelaar om alle boxen te bedienen of een bewegingsschakelaar. Ook 
het afsluiten is een aandachtspunt. Bestuur zal dit nog eens nader bespreken. 

 
 Mariejette de Heij 

Mariejette zegt dat het alweer geruime tijd is geleden dat de consumpties zijn 
verhoogd. De inkoopprijzen zijn wel diverse keren verhoogd. Vandaar dat door de 
vergadering wordt besloten dat per ingaande 1 november 2009 de prijzen van een 
glas bier en een flesje bier worden verhoogd, iedereen gat hiermee akkoord. 
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 Herman de Heij 

Tussendoor komt nog ter sprake dat zaterdags de tassen met kleding niet 
compleet zijn. Tassen zijn niet compleet ook zijn er trainingspakken weg. Door de 
week wordt er materiaal uit de tassen gehaald b.v. trainingsbroek of iets dergelijks 
vergeten, komt uit de tas. Zaterdagmorgen fluiten, trainingspak even geleend ook 
zijn er spelers die tenues, trainingshesjes mee naar huis nemen om te wassen. Al 
met al is er geen overzicht wat eruit wordt gehaald, in principe vult Herman dit 
steeds na het wassen aan. Misschien is afsluiten een mogelijkheid. 
 

 Sjirk Elzinga 
Sjirk spreekt zijn zorg uit over de kantinebezetting en dan met name over de 
barbezetting op de zaterdagmorgen. Luc zegt dat men bij Akkrum werkt met een 
schema warbij ouders worden ingeroosterd, uitgebreide 
discussie volgt. Tineke van Hes zegt dat we als jeugdleiders de 
ouders daar ook wel concreet op kunnen aanspreken en een 
soort Reglement kunnen opstellen. Sietze Drenth zal dit verder 
nog eens uitzoeken hoe we dit het beste kunnen oplossen. 
 

 Sjirk Elzinga 
Sjirk vraagt of het bestuur al een datum heeft voor het 
Klaverjassen, meestal is dit tussen Kerst en Nieuwjaar maar dit 
komt nu ongelukkig uit. Wel rekening houden met het 
Klaverjassen in het café (lijstje?). Bestuur zal de mogelijkheden bekijken. 

 
 Sietze Drent 

Sietze komt nog even terug op het aanbrengen van een overkapping voor de 
kantine. Hij geeft aan dat het misschien tevens een mogelijkheid is om tegelijker 
tijd het probleem van de rondslingerende tassen aan te pakken. Misschien dat het 
mogelijk is om tegen de kant van het gebouw een tassenrek te plaatsen. Bestuur 
neemt dit mee in de overweging. 

 
Al een paar keer is tijdens de vergadering naar voren gekomen dat de KNVB 
strengere eisen (en straffen) heeft om het publiek tijdens de wedstrijden van 
DWp1 buiten de omheining te houden. Controleurs zijn aangesteld om hierop te 
controleren met de nodige sancties. Geconstateerd moet worden dat de 
omheining op het hoofdveld niet al te hoog is en dat de gemeente hier best op 
aangesproken kan worden. 
Daarnaast zal er tevens door de KNVB zeer streng gecontroleerd worden op het 
gebruik van glaswerk op het terras tijdens wedstrijden. Om risico’s en boetes te 
voorkomen is de vergadering unaniem van mening dat alle consumpties moeten 
worden geschonken in plasticcarbonaat.  
 

 Jan Venema 
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Jan geeft aan dat alle aluminium  jeugdgoaltjes zijn opgeknapt. Dat dit alles een 
hele kluis was en hij de leiders c.q. trainers wil attenderen om hier goed mee om 
te gaan. Ook het gebruik van de grote trainingsgoals heeft soms te wensen over. 
 
Daarnaast ook het gebruik van de trainingsbalen, hij wil het ophalen van de ballen 
aanscherpen. Anne zegt dat we als bestuur niet als politie willen spelen. Het is 
een steeds terugkerend aandachtspunt. 

 
 Wiepie Krist 

Wiepie vraagt naar de verhoging van het wasgeld met € 0,50. Dit is het bedrag 
wat nu rechtstreeks naar DWP gaat. Wiepie vraagt of dit eerst niet zo was. Het 
gehele bedrag aan wasgeld ging geheel naar Herman.  

 
Ook een jaarlijks terugkerend onderdeel is het onderhoud, 
snoeiwerk, overhangende takken, onderhoud van de 
achterste ballenvanger onderwerp van gesprek. Afspraak 
met Harm de Roo zal worden gemaakt. Ook de sloten 
moeten zo spoedig mogelijk schoon omdat er ’s avonds al 
bijna geen bal meer is te vinden. 
 
Gesprek komt op het gebruik van de AED. Nu is er een lijst 
met 22 personen die de AED mogen gebruiken. Wiepie 
vraagt of het verplicht is dat er continue een gediplomeerd 
AED-er aanwezig kan zijn op het complex. Dit is niet de 
vereiste, betrokken kan natuurlijk wel zo snel mogelijk 
worden gewaarschuwd. Door de gemeente zal er binnenkort een kast worden 
geplaatst aan de buitenzijde van het complex waar de AED in wordt geplaatst. 
Landelijk is er een ontwikkeling waarbij gediplomeerden (in de direct omgeving) 
via SMS bericht krijgen of er hulp nodig is. 

 
 Luc Pen 

Luc benadrukt nogmaals om het aantal spelers van alle vier de senioren teams 
goed in de gaten te houden. Goed overleg tussen leiders en trainers onderling. 
 

 Hotze Adema 
Hotze heeft in de persoon van Remco ten Hoeve een nieuwe trainer voor de 
dames gevonden. 
 
Wanneer het weer omslaat en niet meer gebruik kan worden gemaakt van het B-
veld is al jaren bekend dat DWP structureel beschikt over te weinig 
trainingsruimte. Veel overlappende trainingstijden warbij het trainingsveld dubbel 
of nog wel eens driedubbel wordt gebruikt. Hotze vraagt om 
een verschuiving van de vastgestelde tijden. Dit is niet mogelijk 
wel maken van een verder diepgaand schema waarbij iedere 
trainer precies weet war hij kan trainen. 
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De prijzen van de verloting voor de wedstrijd DWP 1 tegen Oudehaske 1 worden 
aangeboden door Hotze Adema transport. 
 

 Mangal Haringsma 
Mangal geeft aan de website van DWP verder in ontwikkeling is en dat 
leider/trainers zich kunnen aanmelden voor een verdere inlog om eigen 
gegevens/verslagen in te brengen. 
 

 Anno Holtrop 
Anno komt nog terug op de trainingstijden en gebruik uitwijk B-veld. 
Doorgenomen wat mogelijk is. 
 
Nu veel problemen met de jeugdteams over het verzetten van de 
bekerwedstrijden omdat bijna elk team mee deed aan toernooi in Mildam. Voor 
volgend jaar extra in de gaten houden en afweging maken. 
 
Anno heeft nog een vraag over de vacature van de jeugdcoördinator, hij vraagt 
om een taakomschrijving. 
 

 Tjibbe Bos 
Tjibbe vraagt actiecomité hoeveel aantal koeken er zijn verkocht., nu was er een 
groot gedeelte van de jeugd (wel aanwezig) die niet heeft gelopen. Dat is zonde. 
Besloten wordt dat Tjibbe dit onderling met het actiecomité kan afstemmen voor 
en volgende keer.  
  

 Herman de Heij 
Herman komt nog terug over het gebruik van de kleding.  
 

 Anne Knol 
Binnenkort zal er nog een gesprek worden aangevraagd met gemeente over de 
stand van zaken aanleg kunstgrasveld. Ook kan Freerk van der Wal ons 
misschien eens uitleg geven over het gebruik van  de velden. 

 
13.Sluiting 

Voorzitter Anne Knol bedankt een ieder voor zijn of haar inbreng en aanwezigheid. 
Hij verteld dat we positief met elkaar om moeten gaan, anderen in hun waarde laten 
en rekening met elkaar moeten houden. Niet altijd zo negatief, kijkende naar al het 
verdriet wanneer er weer iemand in de directe omgeving is ontvallen. Probeer elkaar 
te ondersteunen, we moeten met elkaar de vereniging draaiende houden. 
 
Anne sluit de vergadering om 23.00 uur en biedt de aanwezigen nog enkele 
consumpties van de vereniging aan.  
 

Jan Knijpstra, secretaris D.W.P.  
Sintjohannesga, 4 september 2009 


